
 
 
 
 
 
 
Okresní agrární komora Most spoluorganizovala s Českým svazem včelařů v měsíci prosinci 
dvě předvánoční akce pro děti i dospělé v Centru volného času v Mostě dne 10.12.2011 a 
v Litvínově ve Schole Humanita dne 16.12.2011. 
 
Cílem těchto akcí, pořádaných již po několikáté je zpříjemnit si předvánoční náladu a čekání 
na nejkrásnější svátky v roce. Zvláště dětem je věnována tato akce.  
 
Děti se zde mohly seznámit s včelařstvím v hezkém povídání o medu a včelách a byly zde 
konkrétní ukázky všech potřeb pro včelaře. Účastníci setkání se také mohli seznámit 
s léčivými účinky medu. Probíhala soutěž ve výrobě svíček, zdobení perníků, kreslení 
včeliček, děti si také mohly prověřit testem znalostí z včelařství. 
 
Na obou akcích probíhala soutěž v hodnocení medu včelařů z Mostu a Litvínova. 
K hodnocení bylo celkem 33 vzorků. V porotě kromě zástupců Magistrátu města Mostu a 
města Litvínova byla také předsedkyně představenstva Okresní agrární komory Most. 
V Mostě se zúčastnilo Medových vánoc vedení města s primátorem Ing. Vlastimilem Vozkou 
a v Litvínově se starostou Mgr. Milanem Šťovíčkem. 
 
Okresní agrární komora Most na obou akcích zabezpečila malé občerstvení pro všechny 
účastníky setkání, byly zde vystaveny cukrářské výrobky ze soutěže „O nejlepší potravinářský 
výrobek Ústeckého kraje – Kraje Přemysla Oráče“ a to paní Janky Kovandové z Libouchce, 
která předvedla medové vánoční dorty s vánoční a včelařskou tématikou (viz fotografie), 
minizákusky, vánoční pečivo apod. Nechybělo ani vánoční pečivo pekařek dobrovolnic - 
příznivkyň Okresní agrární komory Most. 
 
V Litvínově se sešlo přes 600 žáků základních a speciálních škol, pro které kolektiv pracovnic 
Okresní agrární komory Most a Krajského informačního střediska pro rozvoj zemědělství a 
venkova Ústeckého kraje připravil ochutnávku chleba s máslem a medem. 
Občerstvení bylo okamžitě rozebráno, všem moc chutnalo a pracovnice OAK nestačily pečivo 
i chléb s máslem a medem doplňovat. 
 
Kolektiv učitelek ZŠ speciální v Litvínově zveřejnil v okresních novinách „RADNICE“ 
poděkování OAK Most nejen za tuto krásnou akci, pohoštění, ale také vřelý přístup k žákům 
základní školy speciální v Litvínově. 
 
Spolupráce s Českým svazem včelařů se těmito akcemi dále prohloubila a OAK Most 
navázala spolupráci se ZŠ speciální v Litvínově. 
Ocenili jsme vzorné chování žáků této školy na této příjemné akci a také přístup ředitelky a 
kolektivu učitelů k těmto dětem, které vyžadují zvláštní pozornost. Zcela jednoznačně jsme 
viděli, jak žáci mají své učitelky rádi. 
 
 

Ludmila Holadová 

předsedkyně představenstva 
OAK Most 

 
 
 
 



Fotogalerie z Medových vánoc: 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
   
 
  
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 


